MUHNCTapPCTBO NPOCBETE, HayKe M TEXHONOLWKOT Pa3Boja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBMJE

ONWITHHCKO TAaKMUYSHE N3 MaTemaTuke YYEHWKA OCHOBHMX WIKONa
25.02.2017 - V paspen

1. 36mp jeawe Tpehune, jeaHe YETBPTUHE U jeHe WeCTUHE HeKor Bpoja je 3a
48 mawn on 36upa jegHe ABaHAECTMHE, NET [BAHAGCTMHA W Cefam

ABaHaecTHa ucror 6poja. Kojm je o 6poj?

2. Axa nojege jeaHy v no Yokonaay 3a 1 car, a Awa v bopa 3ajeagHo nojeay
jeaxy Tpehmny yokonage 3a 10 muHyTa. 3a koje Bpeme bopa cam nojepe
jenHy YOKoNazy aKo Cy CBE YOKONAAE jeiHAKE U jefy X PABHOMEPHO?
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4. Joua vma Tpu KOUKMUE 3a WPy, LUPBeHy, Nnasy u 3eneny. CTpaHe upsexe
Koukmue cy, kao 0buuno, o3Hauene bpojesuma 1, 2, 3, 4, 5, 6; Ha CTpaHama
nnage Koukmue cy bpojesn 1, 2, 3, 4, 4, 4, a Ha CTpaHama 3eneHe KouKuLe Cy
Gpojesu 3, 3, 3, 4, 5, 6. On 6aua cee Tpy KoUKULE K 3anucyje TpoundpeHn
6poj unja je umdpa crotTvna 6poj Koju je nokasana upseHa KOLUKKULA, undpa
Aecetuya 6poj Koju je nokasana nnasa koukuua, a undpa jeaunnua 6poj
KOjW je NoKasana 3eneHa Koukvua. Konuko pasanumtux TpoumdpeHmx
Gpojesa moxe Ha Taj HaunH Joua aa pobuje?

5. Koju je Hajmarwn npupogan 6poj kojum 6u tpebano nopenwtw Gpojese
1901, 2892 n 1723 1ako pa ce pobwjy, pegom, ocraum 11,12 137

Csaku 3agarak ce bogyje ca no 20 6ogosa.
U3papa 3apataka Tpaje 120 MukyTa.
Pelerse CBaKOr 3a/1aTka KPATKO M jacHo obpaznoxuru.

V PA3PEA

Mpusxasary cBakm TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnnkyje on Kbyya.
bojoBare NpuAaroANTH KOHKPETHOM HauMHY pelaBaiba.
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pasnuka je 1—2-—-]3 =; Tpaxenor 6poja (5 noewa), a kako je oxa jeaHaka 48,
Taj 6poj je 48 - 3 = 144 (5 noewa).

2. (M1 L-5) Ako Ana nojege jequy v no yokonaay 3a 60 MKHYTa, OHAa jeaHy

yokonany nojege 3a 40 muHyTa, na 3a 10 muHyTa nojepe -} yokonage (5
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noewxa). Axa n bopa 3ajegHo nojeay -5 4yokonage 3a 10 muuyTa, WTO 3Haum Aa
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yokanagy my Tpeba 12 - 10 = 120 mmnyTa (1]. 2 cara) (5 noewa).
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bopa cam 3a 10 mumyTa nojepe ——-=% uokonage (10 noena). 3a ueny

3. (MN LI-2) U3 AB || DC ce pobuja 2DCA = £CAB = 22°, a w3 EG || BC cnepm pa je
4BCE = 4GEC = 35°. Opane nmamo A3 je @ = 90° - 22° - 35° = 33° (7 noewa).
Conuno, u3 AB || EF cnepmn £BAF = AZAFE = 34° na je y = 22° + 34° = 56° (6
noewa). Hajsan, w3 AB || DC cnepm pa je yrao usmelyy npasux AB un EC jeaHar
ZDCE=22"+33"=55" naje = 180° - 55° = 125° (7 noexa).

4. 3a undpy cToTMHA MMa 6 moryhHOCTK, @ 3a undpe feceTmua u jeannuya no 4
moryhiHocTh (8 noewa). Yrynan 6poj moryhux Tpoundpenmx bpojeeaje6-4-4
=96 (12 noexa).

5. Mpema ycnoey 3anarka, rpaxenm 6poj Tpeba aa 6yae penmnay 6pojesa 1901
= 11=1890, 2892 — 12 = 28801 1723 ~ 13 = 1710 (7 noeHa). [lakne, OH Tpeba -
Aa bype penwnay 6poja H31(1890, 2880, 1710) = 90 (7 noewa), npw yemy mopa
6uTv Befim op 13. Hajmaru Takas Hpoj je 15 (6 noewa).




